

经营有道 婚姻不是爱情的坟墓

# 婚姻保鲜七“不要”

曾经的小鸟依人，婚后突然变成河东吼狮。男人心中的滋味可想而知。针锋相对吧，太没有男人气度，而且家庭矛盾会激化，甚至不可收拾！妥协吧，软弱可欺意味着得寸进尺，长久下来，必成“妻管严”、“耙耳朵”。

## 第一：红杏出墙

痛苦等级：五星

红杏出墙无须解释，男人最痛苦的事莫过于此，结局大多是离婚。如果没有孩子还好办，有了孩子，两个人就很麻烦了。凑合着过吧，生不如死；一刀两断吧，孩子又成了牺牲品。

曾经有朋友悄悄离婚了，离婚之后不向任何人提起这档子事，一年之后朋友们才知道他已经单身了。原因嘛，是因为老婆红杏出墙。离婚时分割财产，男人为表现自己的大度，还净身出户，离婚之初还四处借钱度日。

## 第二，河东狮吼

痛苦等级：四星

曾经的小鸟依人，婚后突然变成河东吼狮。男人心中的滋味可想而知。针锋相对吧，太没有男人气度，而且家庭矛盾会激化，甚至不可收拾。妥协吧，软弱可欺意味着得寸进尺，长久下来，必成“妻管严”、“耙耳朵”。虽然说是小事一桩，但每天如此，会让男人为此发疯。

有一个男人，在他老婆吼了他

七年之后，离婚了。他说，实在受不了天天当奴隶被训斥的滋味。

## 第三，多疑吃醋

痛苦指数：四星

这种事情也很令男人窝火。捕风捉影，日夜审讯，这种日子真不是人过的。

一个男人，在与他老婆结婚十数年后离婚了。他老婆天天说怀疑他有外遇，天天盘问、跟踪、逼他汇报。他实在忍受不了天天被审讯的滋味，离婚了。为了证明自己没有外遇，至今也没有结婚。

## 第四，经济独裁

痛苦指数：三星

老婆管家，掌握财政大权。这本来很正常。但如果老婆独断专行，搞经济独裁，男人的日子就难过了。想想，自己挣的钱，每月如数上缴，用钱要提前申请，严格审批，衣服口袋里只有零星的交通费。更重要的是，男人出门在外，事事要用钱。老婆如果不批，或者没来得及批，男人往往寸步难行。

曾经有个男人，出门之前忘了申请，居然没有回家的路费，只得



向朋友借钱，万分尴尬。

## 第五，婆媳大战

痛苦指数：三星

你体验过两面夹击，里外不是人的感觉吗？

想想，一个是老婆，陪伴自己走过一生的人，另一个是自己的老妈，生我养我的人。而这两个女人，为了争夺同一个男人，为了宝宝喂养和教育问题，为了生活习惯问题，难免有点摩擦。女人一旦生气了，是不讲道理、只讲发泄的，于是男人就成了出气筒。

## 第六，奢侈挥霍

痛苦指数：两星

大多数男人钱并不算很多，手头也不算充裕。如果老婆从小娇生惯养，大手大脚，男人的日子就不好过了。我知道一个男人，老婆很能花钱，自己月工资3000，买衣服却非2000元一件的不买，一月工资半月就花完了，剩下半月就难受了，总是要去临时借钱度日。买房

子更是遥遥无期。钱花光了，还埋怨老公窝囊挣不到钱，是个废物。男人很窝火，后来离婚了。

## 第七，虚荣世故

痛苦指数：一级

这种女人，首先是虚荣心非常强，好面子，天天与人攀比。比吃、比穿、比房子车子。女人的虚荣世故，会成为男人套在男人头上的枷锁。小C，就是这样一个人。老公好不容易挣够了买一套两房的钱，可她却非120m<sup>2</sup>的大房子不买，要老公去找父母要，老公不愿意动父母的养老钱，结果两个大人闹了一场，房子没有买成。后来房价飞涨，原来可以买两房的钱只能买一房了。女人大怒，大骂男人是废物。离婚之后，男人时来运转，升官了，钱也挣得多了，那女人后悔了，男人也很庆幸摆脱了这样一个女人。

这种女人，往往看不起男人的穷亲戚，也常常容不下他的父母，令男人整天痛不欲生。

## 【情感测吧】

### 坦诚不必事事坦白

恋爱之后，男人和女人都希望对方能够坦诚相待，什么事情都可以放到桌面上来说。但是，有五件事情，无论什么时候，都不要从你的嘴里说出来，否则，你们的爱情将会出现危机。

#### 1. 和前男友在一起做过什么

发言人：小马，28岁

她总是有意无意地说以前男朋友对她有多么的好，他们谈恋爱的时候都发生了一些什么事，而且说得非常详细。我其实真的很不想听，我厌恶她在讲述时那种回味的表情，也厌恶她故意说这些让我发火。

#### 2. 她到底和多少男人有过关系

发言人：野狐狸，32岁

结婚时她已经不是处女，我并不是太在意。但是偶尔还是会泛出一阵酸水。其实我很想知道她到底曾经交过多少男朋友，说明白点我很好奇她曾经和多少个男人有过关系。我想知道，又怕知道，所以，最后还是宁愿不知道。

#### 3. 她如何评价夫妻生活质量

发言人：阿志，35岁

在我们同房之后，她总要细细分析我的表现，有时候说得非常直接，让

我有点无法忍受，女人这样会给男人带来很大的压力。她当着我的面都这样，我也不知道她和她那帮女朋友在一起时，是怎么说我的，总之不会有什幺好话，不知道最好。

#### 4. 某个可疑的夜晚她到底做了啥

发言人：北极熊，30岁

这个不想知道的事情，也可以说是我最想知道的事情，只是现在没有勇气承担那个“万一”的真相。那是我到贵州出差的时候，有一天晚上，我凌晨打家里的座机，她没接，我又打她的手机，她那边有很小的音乐声，她说她再看电视，我问怎么不接座机。她有一点慌张，说她刚刚在上厕所，又说可能电话坏掉了。到现在我也不知道那个夜晚她发生了什么。如果这会带来伤害，我会压制自己的好奇心，宁愿不知道。

#### 5. 她是否羡慕别人嫁得比她好

发言人：Rain，29岁

我每天都在勤奋工作，但是很遗憾，我不能给她完美的生活。不知道她有没有怨恨过我，是否因为嫁给我而后悔。如果这个答案是肯定的，那我宁愿不知道。

## 【明星情感】

### 三招巧得婆婆心

#### 1. 一起相约去逛街

男人理解不了女人为什么爱逛街，逛街不仅你喜欢，你的婆婆也许也会喜欢，毕竟都是女人嘛，爱美之心人皆有之，女人不管到什么年纪，相信购物尤其是买衣服永远是最爱干的事情。婆婆一直带着孙子，衣服肯定不会太讲究，也没空逛街购物。宝宝入托以后，是不是也该打扮打扮老太太了？

在逛街购物的过程中，不仅放松了婆婆的心情，没准还能发现两人竟然喜欢同一风格的格子裙，喜欢同样色系的窗帘桌布。这些共同语言都能成为架起两人友谊的桥梁。

#### 2. 经常带婆婆一起吃饭

在美食面前，人们的心情通常都会很好，因此，别光顾着自己当美食家，美食不仅你爱吃，你的婆婆也爱吃，她只是受到了以前的观念束缚，想着能省就省，因此对吃的也没啥要求。如果你一个月里偶尔带上婆婆去吃她没吃过的美食，能使婆婆真心感受到你对她的好。即使不合她的口味，但不是有这样一句话嘛，“吃人的嘴软”，就算得不到称赞，相信她也不会说你的不是。

假如你婆婆恰好是个热爱烹饪的主儿，那就更好了。婆媳俩完全可以共同研究别人饭店的美食是怎么做出来的，一来二去，有了同窗之谊，摩擦冷战的几率还能有多高呢？

#### 3. 教婆婆上网

网上的世界丰富多彩，新鲜事层出不穷。谁说只有年轻人喜欢上网，谁说老年人反应迟钝？现如今，越来越多的老年人都已经成了网民。所以，只要你婆婆有文化，就赶紧对她进行电脑扫盲吧，一来可以让老太太也时尚一把，二来你终于可以有教育她的机会了。

虽说可能苦点累点，但你很快会发现被她依赖信任的感觉真好。而婆婆在开阔视野的同时，自然会对你怀有感激之心，也转移了视线，哪还有空儿挑你的短处呢？

还有，别忘记了，你们俩有一个共同的连接点：那个男人。有时非要针锋相对的时候，透过中间人来润滑一下，也是个不错的做法。既然两个人是以这个男人为交接点，那么，两边有矛盾，他来帮忙缓和解决也应该是义不容辞的。

## 【相亲指南】

### 找回初恋的感觉

5妙招教你在婚姻中找回初恋的感觉。

#### 一起尝试一些刺激的活动

人体对外界事物害怕而引起的反应和性行为一样可以给人带来快乐的感觉。这也就是为什么很多人喜欢玩高速滑雪了。我们在特定的环境下，可以从恐惧感中获取到快感。

当你和你的爱人一起去“冒险”时，你们会感觉双方是手牵手一起克服困难的。一位女士说，她很少和爱人一起去滑雪。有一次他们决定一起去滑，一起感受其中滑雪的刺激感，成了俩人最难忘的记忆。

#### 重现第一次约会的场景

你的第一次约会一定是充满了神秘感。对方傻傻的眼神，你们接吻的方式，和紧张的心情，这些也许你都还历历在目。但是重现第一次约会的情景，那么你一定会获得很多意想不到的快乐。在那天约会，你可以用同样的香水，摆出和第一次约会一样傻傻的表情。

#### 从另一个角度去了解对方

当你从另一个角度去看待对方时，你们的感情也会有所增长哦。平时你们可以一起去健身，让对方看到你的另外一面。你们也可以一起去跳舞，“嘲笑”对方的舞姿。这些都是可以给对方不一样的新鲜感。

#### 学会“勾引”对方

事先为对方准备好一些活动，会让你们的恋爱更加充满激情哦。你可以找机会在对方没下班的时候，偷偷在门上贴上一张“我爱你”的字条。然后在室内布置好蜡烛，准备好对方喜欢的音乐。这些都可以使对方对你死心塌地。

#### 性爱对于夫妻很重要

性是一种可以促进婚姻的催化剂。性爱对婚姻的各个方面都有所帮助。有位女性说，她和丈夫的做爱次数增多了，发现他们的婚姻生活变得更加有激情。而后他会自觉地去做家务或者早上起来主动泡咖啡。